
120min

1970mm
1074mm

1315mm

15632 | 15634  

  
LIT SUPERPOSÉ  90x190  

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

EAN CODE: 8435178393654
8435178392992

Enlace Verola S/N
46430 SOLLANA
Valencia- España

À MONTER SOI-MÊME

IMPORTANT- À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE. LIRE ATTENTIVEMENT

POUR ENFANT CAPABLE D´ENTRER
ET DE SORTIR SEUL DE SON LIT 

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022 1

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE 

IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE, 
BEILIEGENDE ANWEISUGEN

BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI

MONTAGGIO

ANTES DE COMEÇAR, ADIAR
 SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

PRIJE POČETKA MONTAŽE
MOLIMO PAŽILJIVO

PROČITAJTE UPUTE ZA
MONTAŽU

BASLAMADAN ÖNCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Cx

1/3

2/3

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

3/3

1385x1010x60

1975x385x100

2010x350x85

23kg

29kg

23,5kg

22kg

28kg

22kg



-------- 140mm

192X90

140mm

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022 2

Luciana
Texto digitado
192x90

Luciana
Texto digitado
140mm



x13

01

02

03

03

04

04

05

06

07

08

09

10

11

11 x13

2x PIECES 03
1x PIECES 05
1x PIECES 06
1x PIECES 08
1x PIECES 09
3x PIECES 10

1x PIECES 01
1x PIECES 02
1x PIECES 07

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCALLARIE MESURES INTÉRIEURES= 194,9x92 cm 

2x PIECES 04
26x PIECES 11

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022 3

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

CAJA/COLIS 1/3 CAJA/COLIS 2/3 CAJA/COLIS 3/3



02pc

01pc

01pc

  8
6m

m  

02pc

01pc

03pc

01pc

01pc

26pc

01pc

01pc

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022 4

LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

11

05

02

08

10

07

04

01 03

06

09



x1
75x16x16

x1

x4x1

x11

  16 mm  
  67 mm  

x1

Ax11

Dx12 M6x40

Cx22 10x40

Jx104
4,5x30

Ex12 7x60

x3

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022 5

H

F

G

B

HERRAGES - QUINCALLERIE - HARDWARE

K



05

x2

04

03 x2

x2
C
C

C

C
C

C
C

C
C

C

06
C

C

C
C

BI (1 : 4)

C

C

BD
BD (1 : 3)

A

x22

C

10x40

x11

A

x4

H

A
A

A

A

A

02 H

H

01
H

H

A

A

A

A

A

A

6

01

02

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022



E+F
E+F

E+F
E+F

E+F
E+F

E+F

E+F

E+F

E+F

08

09

10

10

10

E+F
E+F

6

06

D+F
D+F

08

09

BK (1 : 5)

D+F

D+F

BL (1 : 5)

E+F

E+F

F

x1
M6 x 40
x2

D

F

x1

E

x12
7x60

7

03

04

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022



03

04

01

B+G

B+G

B+G

B+G

B+G

01

05
04

03

BM (1 : 4)

B+G

B

x2

G

x1

G

x1

B

x3

AV
AV (1 : 5)

B+G

8

05

06

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022



B+G

06

03

01

03

D+F
D+F

D+F
D+F

D+F
D+FD+F

D+F

06

03

03

BA

BA (1 : 3)

D+F

D+F

G

x1

B

x1

F

x1

M6 x 40
x8

D

AV

AV (1 : 5)
B+G

9

07

08

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022



  +/- 64mm  

B+G

06

05

04

02

04

03

B+G

B+G

B+G

B+G

D+F

D+F

07

BP

BP (1 : 4)

07

D+F

G

x1

B

x5

F

x1
M6 x 40
x2

D

AV

AV (1 : 5)
B+G

10

09

10

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022



  +/- 64mm  

M6x30mm

Fx6

Hx1

4,5x30mm

Kx104

J J J

J

J J J J J J J J J J

JJ
JJ J J

JJ
JJ

J

J J

J JJ J J J J J J J J J J J J

11 x13

x1311

  20    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    64,3    20  

CC

  +/- 64mm  

CC (1 : 5)

JJ
JJ

J

x104
4,5x30

  16 mm  
  67 mm  

I

x1

CQ

  20mm  

CQ (1 : 2.5)

J

J

K

x3

K

K
K

CR

CR (1 : 5)

K

11

11

12

I.M. - 04.108 / 00 / 20/05/2022










	1
	Drawing View570
	Drawing View1221

	2
	3
	Drawing View1222

	4
	Drawing View916
	Drawing View1223
	Drawing View1224
	Drawing View1225
	Drawing View1227
	Drawing View1228
	Drawing View1230
	Drawing View1231
	Drawing View1236
	Drawing View1379
	Drawing View1385
	Drawing View1402

	5
	Drawing View1251
	Drawing View1348
	Drawing View1349
	Drawing View1355
	Drawing View1356
	Drawing View1357
	Drawing View1380
	Drawing View1381
	Drawing View1382
	Drawing View1383
	Drawing View1384
	Drawing View1405

	6
	Drawing View1309
	Detail View BI (1 : 4)
	Drawing View1311
	Detail View BD (1 : 3)
	Drawing View1358
	Drawing View1359
	Drawing View1360
	Drawing View1389
	Drawing View1390

	7
	Drawing View1313
	Drawing View1314
	Detail View BK (1 : 5)
	Detail View BL (1 : 5)
	Drawing View1361
	Drawing View1362
	Drawing View1363
	Drawing View1364

	8
	Drawing View1317
	Drawing View1318
	Detail View BM (1 : 4)
	Drawing View1365
	Drawing View1366
	Drawing View1367
	Drawing View1368
	Drawing View1399
	Detail View AV (1 : 5)
	Drawing View1401
	Drawing View1403

	9
	Drawing View1320
	Drawing View1321
	Drawing View1322
	Detail View BA (1 : 3)
	Drawing View1369
	Drawing View1370
	Drawing View1371
	Drawing View1372
	Drawing View1396
	Detail View AV (1 : 5)
	Drawing View1398

	10
	Drawing View1332
	Drawing View1333
	Drawing View1334
	Detail View BP (1 : 4)
	Drawing View1373
	Drawing View1374
	Drawing View1375
	Drawing View1376
	Drawing View1393
	Detail View AV (1 : 5)
	Drawing View1395

	11
	Drawing View1336
	Drawing View1337
	Drawing View1338
	Drawing View1343
	Drawing View1344
	Drawing View1345
	Detail View CC (1 : 5)
	Drawing View1347
	Drawing View1377
	Drawing View1378
	Drawing View1391
	Detail View CQ (1 : 2.5)
	Drawing View1407
	Drawing View1408
	Drawing View1409
	Drawing View1411
	Detail View CR (1 : 5)

	12
	13
	14
	15

